

Игра «Третий лишний»



Игра «Третий лишний» способствует развитию реакции и тактики. Она подойдёт для организации совсем маленьких детишек и школьников. Игра будет интереснее, если в ней примут участие как можно больше ребят. Лучше если игроков будет чётное количество. В противном случае одного малыша можно назначить ведущим, который будет следить за нарушениями, и разрешать спорные моменты.

Правила игры:

- С помощью считалки определяют водящего и убегающего. Остальные ребята стоят парами в большой круг.
- Водящий старается внутри круга поймать убегающего, который может выходить из круга, обегая только две пары. Во время игры убегающий может взять любого игрока за руку и крикнуть «Лишний!». В этом случае малыш оставшейся без пары становится убегающим.
- Если водящий сумел дотронуться до убегающего, то они меняются ролями.

Игра " Хитрая лиса"



Ведущий строит детей в круг на расстоянии одного шага. Ребятам предлагается закрыть глаза, а взрослый выбирает лису. После этого все открывают глаза и пытаются выяснить, кто из них хитрый рыжий хищник. После этого они должны трижды спросить: «Хитрая лиса! Где ты?». Сначала спрашивают тихо, потом всё громче. В третий раз ответом на вопрос

является выход лисы, отвечающей, что она здесь. Дальше она пытается ловить детей, пойманным ребёнок считается, если она к нему прикоснулась. Рыжая плутовка может поймать 2-3 человек, и игра начинается сначала.